



围剿
标题党



锁定
碰瓷党

唐钧回应“公务员工资上万” 人民网玩起标题党

15日凌晨，人民网刊发文章援引社科院专家唐钧的话称，公务员月薪应为5000元，最好能达到1万元。文章一出即引发网友热议。

对此，唐钧声明称，原话被人民网断章取义，要求其公开道歉。唐钧回应媒体称：早上起床，打开电脑，着实被我自己说的话吓了一跳。有位朋友在微博上问：“兄，这是你说的吗？”接着就是一堆跟帖，都在重复地问这个问题。再往下看，原来“人民网”发布的消息称：“社科院秘书长：公务员月薪应为5000元，最好能达到1万元”。再看正文，其中引用了我在“人民网”举行的一个座谈会上发言中的一段话：“就现阶段来看，我觉得公务员的月薪平均应该在5000元左右，其中最好的能达到8000元至1万元。”在能把老外绕晕的中文语境中，差之一字，谬之可就是千里：“最好”与“最好的”能是一回事吗？

另外，唐钧表示其本人说法不过是传说中的阳光工资——3、5、8、10——的意思，却被官媒玩起标题党来。（据中国网）



一周发四文批“悬疑新闻” 《人民日报》 呼吁抵制“标题党”

9月9日、11日、12日、15日，《人民日报》“人民论坛”栏目陆续刊发四篇署名评论：《“悬疑新闻”当休矣》、《向“悬疑新闻”说不》、《警惕“悬疑新闻”背后的“标题党”》、《谁是“悬疑新闻”的推手》，痛批“悬疑新闻”。

最新评论文章《谁是“悬疑新闻”的推手》说，主观、片面、夸张、色情、窥私、炫奇、戏剧、煽情……在制造“悬疑新闻”的工艺流程中，标题党往往“功不可没”。

文章称，“标题党”们为引人关注，凡事都往“星”“腥”“性”上靠，断章取义、耸人听闻，语不惊人死不休，将“悬疑”进行到底，把“惊悚”演绎至极。当一个个炫目的标题惹人尖叫，有人形象地将其总结为“尖叫原理”。然而，媒体从业人员一旦把主要精力放在寻找“尖叫点”上，想方设法激发受众的“点击冲动”，那些最基本的新闻采编规范，最基本的新闻职业道德，就在不知不觉中被遗忘殆尽。不管是“悬疑新闻”，还是藏身于“悬疑新闻”的“标题党”，都妨碍了传播公正，误导了公众的价值判断，强化了审丑化、恶俗化心态，可以说是对公共生活的精神污染，堪称“全民公敌”。拒绝成为“标题党”，警惕良心陨落，避免社会混乱与人心颠覆，新闻工作者责无旁贷。（据《人民日报》）

对付“碰瓷党” 南京警方拉“黑名单”

“碰瓷党”有哪些花招 偏爱哪些人 司机朋友如何防讹

新闻事件

“碰瓷女”被行车记录仪逼退

9月13日下午，一段视频在微博和西祠胡同疯传，主题是“天润城街区，碰瓷全记录”。

滑板女在车前突然倒地

视频拍摄时间是9月13日上午9点34分，当时车辆正行驶在南京浦口天润城12街区，一名背着吉他的女子在双黄线上玩着滑板，看上去十分危险。车主徐先生注意到了这一幕，立刻停下了车准备让对方先走。

视频中可以看到，那名女子见车辆没有继续前行，便主动迎了上来，距离车头还有一段距离时，突然摔倒在地，吉他也掉落在车头下。随后，女子歪歪扭扭站起来，捂着左侧腰部，一脸痛苦地朝驾驶室走来。女子走上前来猛拍车子，但因为车门紧锁无法打开门，“你怎么开车的？”女子的声音传出。

“110吗？我在天润城12街区，有名女子碰瓷，行车记录仪全部拍摄下来了。”似乎听到车主说装了行车记录仪，最终那名女子连吉他也不要了，抱起滑板匆匆离去了。

交警：车和人没接触

视频发到网上后，网友几乎是一边倒，认为是再明显不过的碰瓷，并希望大家都能记住碰瓷女的脸，一旦发现可及时报警。

14日下午，记者就此采访了长期处理事故的交警。“车主发现情况不对后，紧锁车门和及时报警是非常正确的，也赢得了先机。”交警认为，从画面上来看，女子疑似“碰瓷”。“车与人之间并没有接触，从视频上看，女子是自己跌倒的。”

交警认为，不能说女子受到车辆惊吓而摔倒，毕竟她在马路中间玩滑板很不正常，且完全可以通过马路，结果却是往车辆冲过来。

据了解，针对涉嫌碰瓷的事故，南京交警部门目前已对辖区发生“碰瓷”案件的涉案人员，建立了“黑名单”库。

延伸阅读

看懂“碰瓷党”

碰瓷是八旗子弟“发明”

“碰瓷”一词是清末没落八旗子弟的“发明”，他们没事就手捧一件“名贵”瓷器（当然是赝品），在闹市里溜达，看见大车就碰上去，哗啦一地碎片，然后“义正词严”地缠住车主要钱。久而久之，人们就称这种行为为“碰瓷”。

现代“碰瓷党”爱讹谁

“碰瓷党”一般在丁字路口或十字路口转弯处，或无交警值勤的路段出现，趁车辆靠边、倒车、掉头时找机会撞车，还喜欢针对中高挡车、女性司机、外来车辆下手。

最好装个行车记录仪

遇到碰瓷应注意以下几点：1.及时报警，避免“私了”。2.不要急于下车。3.谢绝“好心人”调停，这些人可能是“碰瓷党”同伙。4.如对方提出赔偿医疗费，要坚决表明先去医院。不要去碰对方，以免其耍赖。5.有条件应安装行车记录仪，画面可以作为参考或佐证。（据《扬子晚报》）

马路中间有名女子玩滑板，司机赶紧停车，哪知对方直接冲过来倒在车前。“你怎么开车的？”女子拍着车门大喊，司机顿时明白：遇上碰瓷的了。最终，司机凭借行车记录仪让碰瓷女落荒而逃。

目前，南京交管部门对“碰瓷”案件的涉案人员，已建立了“黑名单”库。



吉他女在快车道上玩滑板



吉他突然掉落在车头下



然后，女子摔倒在地